

# 李克强主持召开国务院常务会议

部署进一步提高上市公司质量 保护投资者权益推动资本市场持续平稳健康发展  
确定加强全民健身场地设施建设的措施 促进提高人民健康水平  
通过《中华人民共和国海上交通安全法(修订草案)》

新华社北京9月23日电 国务院总理李克强9月23日主持召开国务院常务会议，部署进一步提高上市公司质量，保护投资者权益，推动资本市场持续平稳健康发展；确定加强全民健身场地设施建设的措施，促进提高人民健康水平；通过《中华人民共和国海上交通安全法(修订草案)》。

会议指出，按照党中央、国务院部署，进一步提高上市公司质量，有利于促进资本市场持续平稳健康发展，加大对实体经济的支持。围绕建设规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场，一要完善上市公司治理制度规则，落实控股股东、实际控制人、董事、监事、高级管理人员法定职责和责任，健全机构投资者参与公司治理的机制，推行内控规范化体系。提高信息透明度和披露质量。二要推动上市公司做强做优。支持优质企业上市。健全上市公司资产重组、收购和分拆上市等制度。完善上市公司再融资、发债等制度。允许更多符合条件的外国投资者对上市公司战略投资。完善标准，简化程序，畅通渠道，健全上市公司多元化退出机制。严厉打击规避退市行为。三要发挥部门合力加强监管。稳妥解决股票质押风险、违规占用资金、违规担保等问题。对操纵市场、内幕交易等违法犯规行为加大处罚力度，大幅提高违法

违规成本。

会议指出，顺应群众需求，加强全民健身场地设施建设，既能增强人民体质，也有利于促进健康产业和消费发展。会议确定，一是重点建设好群众身边的健身设施。各地要制定公布可用于建设健身设施的用地、建筑目录，盘活空闲地、边角地等资源，规划建设贴近社区，方便可达，面向公众开放的多功能运动场、体育公园、健身步道、球馆等。二是简化健身设施建设审批，新建居住小区要按规划配建健身设施，并与住宅同步规划、建设和交付；既有小区要结合老旧小区改造，统筹建设健身设施。三是加强政策协同，支持社会力量参与。各地可在符合相关规划前提下，以租赁方式向社会力量供地，健身设施建成开放达到约定条件和年限后可协议出让。充分挖掘利用城市公共体育健身设施，推动进一步向社会开放。培育社会体育指导专业人才。推进“互联网+健身”，丰富线上线下结合的全民体育活动，支持线上运动平台发展，带动常态化疫情防控下居家健身和网络赛事活动，拉动相关消费。

会议指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，按照党中央、国务院决策部署，落实立德树人根本任务，把医学教育摆在关系教育和卫生健康事业优先发展的重要地位，全面提高人才培养质量，为推进健康中国建设、保障人民健康提供强有力的人才保障。《意见》提出四个方面17条改革举措。

新华社北京9月23日电 国务院办公厅日前印发《关于加快医学教育创新发展的指导意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，按照党中央、国务院决策部署，落实立德树人根本任务，把医学教育摆在关系教育和卫生健康事业优先发展的重要地位，全面提高人才培养质量，为推进健康中国建设、保障人民健康提供强有力的人才保障。《意见》提出四个方面17条改革举措。

一是全面优化医学人才培养结构。提升医学专业学历教育层次。加强医学学科建设，推进麻醉、感染、重症、儿科等紧缺专业学科建设和人才培养。加大全科医学人才培养力度，逐步扩大订单定向免费医学生培养规模，加快培养防治结合全科医学人才，加强面向全体医学生的全科医学教育，加快推进全科医生薪酬制度改革。加快高水平公共卫生人才培养体系建设，依托高水平大学布局建设一批高水平公共卫生学院。加快高层次复合型医学人才培养，促进医工、医理、医文学科交叉融合。

二是全力提升院校医学人才培养质量。提高人口生源质量，扩大中央部门所属高校本科医学专业招生规模。培养仁心仁术的医学人才，强化医学生职业素养教育，加强护理专业人才培养。传承创新发展中医药教育，做大做强中医药主干专业，培养少而精、高层次、高水平的中西医结

四是完善保障措施。加强组织领导，有关部门要进一步加强医学教育综合管理和统筹，各地、各有关部门要把医学教育创新发展纳入本地区经济社会发展规划和本部门重点工作计划。实施国家重大战略工程，加强对医学教育投入保障，中央预算内投资加大对医学院校支持力度。保障经费投入，适时调整医学门类专业生均定额拨款标准、住培补助标准，地方各级人民政府要按照规定落实投入责任。

大鱼大肉未动筷 整盘倒掉不打包

## “禁令”下仍有人暗中公款吃喝

花的是公款，算是工作需要。”他说。

一些人躲进食堂、私密会所、农家乐等场所隐蔽消费

记者发现，近几年，在反“四风”的持续高压下，公款吃喝现象大大减少，但个别机关单位、国企人员依然“顶风作案”，有的继续在高档饭店公款吃喝，但更多的则躲进食堂、私密会所、农家乐等场所隐蔽消费。

一位基层搞接待工作的干部向记者反映，今年以来，其参加的会议、考察、调研等，中午一般会安排相对简单的工作餐，但到了晚上，就会安排比较讲究排场的接待宴席。

“如果有领导出席，点的菜就会上档次，铺张浪费得很。”这位基层工作人员说，“酒也不少喝，为了掩人耳目，名贵酒是装在矿泉水瓶或直接倒在分酒壶里的。”

8月下旬，在西南某省一次为期4天的调研活动中，某单位几乎每天都安排与会人员在酒店、农家乐进行公款聚餐。一名参会人员说：“当地为了表示热情，会点很多菜，基本都吃不完。”

而在东部某地一次会议的公务接待晚宴上，一桌七八个人，上了十三四个菜，根本吃不完，最终都浪费了。

记者调查还发现，极个别机关单位、国企的食堂装修豪华，接待宴席十分奢侈，丝毫不亚于星级酒店。由于外人难以进入，隐蔽性强，这些食堂成为一些干部大吃大喝的“安全场所”。

四川省大竹县纪委监委党风政风监督室主任廖显彪告诉记者：“在饭店公开公款吃喝的少了许多，但隐蔽场所的还是存在。”

一名负责接待的干部在点了一大桌明显吃不完的珍馐美馔后说，知道目前正在反对餐桌浪费，但排场大小往往代表主人的诚意，不多点几个菜总感觉对客人接待不周。“再说毕竟

狠刹奢侈浪费歪风，强调精准监督和创新监督

8月28日，中央纪委国家监委印发工作意见，要求把制止餐饮浪费作为纠治“四风”的重要方面，要求各级纪检监察机关把监督节约粮食、坚决制止餐饮浪费作为一项重要任务，立足职能精准监督、创新监督，狠刹奢侈浪费歪风。

根据《中国共产党纪律处分条例》，违反公务接待管理规定，超标准、超范围接待或者借机大吃大喝等，视情节轻重予以党纪处理。

目前，一些地方的纪检部门已开展相关工作，对机关食堂进行明察暗访，并在一些机关单位和部门进行宣传教育。

中央党校教授李俊伟说，对于公务接待早就有明确的标准，要遏制超标公款吃喝就要各单位严格落实发票报销制度，纪检部门要将公务接待单位在餐饮企业开具发票情况作为检查的切入口，并关注单位、企业在餐饮场所办卡充值的行为。

据了解，为逃避监督，一些单位和企业的财务“拆东墙补西墙”，以各种名目掩盖超标的请客费用。此外，还有人通过让第三方私企请客躲避监管。

据中纪委发布的数据，今年以来，截至7月底，全国已处理违规公款吃喝问题人员5000余人。

廖显彪等纪检干部认为，违规吃喝问题有顽固性和反复性，要整治违规公款吃喝，一方面要让党员干部从思想上真正认识到反“四风”和反浪费的重要性，更重要的是加强监督和查处，从财务制度等方面进行严格管理和规范。

廖显彪认为，要防止“四风”反弹，纪检部门必须驰而不息地监督检查，“尤其在节假日等重要节点，要突击检查，一旦发现‘四风’问题，绝不姑息。”（新华社北京9月22日电）

国办印发指导意见：

## 全面优化医学人才培养结构

新华社北京9月23日电 国务院办公厅日前印发《关于加快医学教育创新发展的指导意见》（以下简称《意见》）。

《意见》指出，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神，按照党中央、国务院决策部署，落实立德树人根本任务，把医学教育摆在关系教育和卫生健康事业优先发展的重要地位，全面提高人才培养质量，为推进健康中国建设、保障人民健康提供强有力的人才保障。《意见》提出四个方面17条改革举措。

三是深化住院医师培训和继续医学教育改革。健全住院医师规范化培训制度，加大全科等紧缺专业住院医师培训力度，加快培养一批防治复合型公共卫生人才，保障住院医师合理待遇。推进继续医学教育创新发展，推广可验证的自学模式，发展远程教育，在卫生专业技术人员职称评价中，突出品德、能力、业绩导向，强调临床实践等业务工作能力，破除唯论文倾向。

四是完善保障措施。加强组织领导，有关部门要进一步加强医学教育综合管理和统筹，各地、各有关部门要把医学教育创新发展纳入本地区经济社会发展规划和本部门重点工作计划。实施国家重大战略工程，加强对医学教育投入保障，中央预算内投资加大对医学院校支持力度。保障经费投入，适时调整医学门类专业生均定额拨款标准、住培补助标准，地方各级人民政府要按照规定落实投入责任。

## 杂交水稻新技术 实现全程机械化制种

新华社长沙9月23日电 在湖南省长沙市长沙县江背镇250亩的杂交水稻育种基地里，30个大小粒型两系不育系品种长势喜人。通过种质资源的原始创新与技术集成，湖南农业大学唐文帮教授团队实现了杂交水稻全程机械化制种，制种效益提高36.3%，节约用种成本超2亿元。

丘陵山区、田块较小、海拔高度不一……在我国符合杂交水稻制种要求的地区，多项不利因素制约了杂交水稻制种。同时，杂交稻制种的用工成本急剧增长，导致杂交种子生产成本居高不下，成为制约杂交稻推广应用的重要因素。

唐文帮教授主持的“水稻小粒不育系选育及机械化杂交育种”项目致力解决目前杂交水稻制种方式落后、效益低、成本高等问题。历经10余年，项目团队培育出综合性状优良的卓201S等5个小粒型两系不育系，培育出“卓两优141”等6个国家审定品种，并实现大面积推广。

团队根据小粒型不育系“卓201S”和大粒恢复系粒厚的差异，发明了筛选装置，实现了父母本种子机械化精准分出“父”与“母”，分选

成功率100%，损耗小于1%。同时，团队还配套研发了机械混播、飞机喷施、辅助授粉和病虫害防治等设备，实现了杂交水稻全程机械化制种。

“杂交水稻推广速度慢的主要原因是用种成本高，适合轻简机械化制种的新品种很好地解决了这一问题，杂交水稻轻简机械化制种时代即将来临。”唐文帮说。

## 寻亲公告

福丽晗，女，于2017年11月27日在衡东县三塘镇长江村9组捡拾，捡拾时约5天大，随身携带婴儿衣物、奶瓶、尿片、生庚纸条，圆脸，头发稀少，脐带未脱落，弱小，单眼皮。

以上儿童自公告之日起60天内无人与当地民政部门或福利院联系认领，将确定为弃婴，依法予以安置。

衡东县福利院 2020年9月24日

大鱼大肉有的几乎一筷未动，整盘倒掉不打包……“新华视点”记者近日暗访发现，各地把制止餐饮浪费作为纠治“四风”的重要内容，但个别单位、国企人员继续用公款大吃大喝，铺张浪费严重，有一些藏匿于高级食堂、私密会所、农家乐等场所。

公款接待六七人一桌花数千元，整盘浪费不打包

包间内一桌8个菜，甲鱼、牛肉粒、卤味拼盘、青菜几乎一筷未动，一条六七百元的鱼只吃了三分之一。服务员一边摇头感慨，一边将这些剩菜直接倒入泔水桶中。另一个包间里，一盘价值近50元的榴莲酥一块没动过，整盘浪费。

近日，记者连续3天来到西部某市一家中高档餐厅进行暗访。在包间楼层，待食客走后记者发现，有一些老人小孩参加的家庭聚会，所消费多为家常菜，而且基本都能“光盘”；而一些商务、公务接待饭局，均消费

金额数目大，且浪费严重。

这个判断得到餐厅服务员的印证。“个人掏钱吃饭比较节约，一般都能吃完，吃不完也会打包。那些公务、商务接待的通常会开发票，点的菜不仅贵、量大，而且基本不打包。”该餐厅一名服务员告诉记者。

根据该餐厅一些包间的消费记录和发票，个别国企人员消费菜品多、消费金额大，其中某国企接待六七个人的消费金额近3000元。

在另外一家高档餐厅，记者看到一名被称“主任”的人结账后开了发票。当服务员问他是否打包时，对方表示不用。“这类公款接待，即便吃不完一般也都不会打包。”这名服务员说。

一名负责接待的干部在点了一大桌明显吃不完的珍馐美馔后说，知道目前正在反对餐桌浪费，但排场大小往往代表主人的诚意，不多点几个菜总感觉对客人接待不周。“再说毕竟

## 收回国有土地使用权告知书

衡南县花桥镇人民政府(周运来等15户)：

根据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条规定，经衡南县人民政府批复（清政函[2020]30号），现决定依法收回你（单位）坐落于衡南县花桥镇原川口钨矿改制时职工房841.3平方米（含周运来等15户不动产，具体名单详见附表）国有土地使用权。

如你单位对衡南县自然资源局清资源函[2020]3号决定不服，可以在接到收回国有土地使用权决定书后60日内向上级自然资源主管部门或人民法院申请行政复议或提起诉讼。

衡南县自然资源局  
2020年9月23日

## 收回原川口办事处15宗国有土地使用权详细地块明细表

土地使用者	国有土地使用证号	土地位置	使用权面积	使用权类型
周运来	南国用(2003)字第22078号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	56平方米	划拨土地
钟华	南国用(2003)字第22079号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	70.3平方米	划拨土地
曹观娥	南国用(2003)字第22080号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	46平方米	划拨土地
陈继才	南国用(2003)字第22081号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	55平方米	划拨土地
阳纯生	南国用(2003)字第22082号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	86平方米	划拨土地
潘明忠	南国用(2003)字第22083号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	46平方米	划拨土地
潘力	南国用(2003)字第22084号	衡南县川口办事处(川口钨矿机关村42栋)	46平方米	划拨土地
蒋建中	南国用(2003)字第22331号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	46平方米	划拨土地
王冰生	南国用(2003)字第22332号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	58.5平方米	划拨土地
龙和平	南国用(2003)字第22333号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	46平方米	划拨土地
黎新生	南国用(2003)字第22334号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	90平方米	划拨土地
胡炳南	南国用(2003)字第22335号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	46平方米	划拨土地
郑汉元	南国用(2003)字第22336号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	57.5平方米	划拨土地
周成生	南国用(2003)字第22337号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	46平方米	划拨土地
陈友福	南国用(2003)字第22338号	衡南县川口办事处(川口钨矿46栋)	46平方米	划拨土地

## “俊景·万和城”交房公告

尊敬的“俊景·万和城”全体业主：

“俊景·万和城”第3.5、6、7、8、9栋已通过验收，符合交房条例。因抗击疫情的需要，为确保交房工作安全有序进行，我司将自2020年9月28日起至2020年10月20日止组织分批次集中交房，请各位业主按我公司邮寄送达的“交房通知”要求提供各种资料和交付款项，并按微信预约告知的日期前来办理交(验)房手续，逾期则视为自动收房。交房地点为：第一站“俊景·万和城”营销中心；第二站“俊景·万和城”5栋物业服务中心前台；若想了解详情请拨打0734-8184533进行咨询！

请各位业主相互转告，恭祝业主乔迁之喜！

特此公告！

衡阳市俊景房地产开发有限公司

2020年9月23日

## 不动产权证书遗失作废公告

因不动产权利人：肖晓晖、谢先燕（身份证号码：430421197911190032、430422198102251027）保管不善，将原蒸房权证字第05007469、70号房产证遗失，现权利人申请遗失公告并补发不动产权证，我机构根据不动产权利人遗失声明及《不动产权登记暂行条例实施细则》第二十三条的规定，现公告作废。

衡阳县不动产登记中心

2020年9月22日

## 下列证件 声